Tous les détails sur la scène explicitement sexuelle qui a motivé l'interdiction de "Snow White" d'Ann Liv Young aux mineurs de moins de 18 ans.

La scène qui, selon notre opinion, a motivé l'interdiction du spectacle aux moins de 18 ans est assez brève. Elle se déroule, sous une lumière crue, à un mètre ou deux du premier rang du public, du coté droit de la scène.
Mlle Ann Liv Young, qui interprète "Blanche Neige", est une femme de 25 ans, brune, solidement bâtie. Elle est nue. A l'exception de ses chaussures. 
Mlle Liz Santoro, dans le rôle du "Prince Charmant", est vêtue de deux postiches masculins: une fausse moustache et un sexe masculin factice, fixé à sa taille par une culotte. Elle est couchée à plat dos de profil aux spectateurs, jambes et poitrine nue.

Ann Liv Young s'installe à cheval sur sa partenaire, face à elle. Les deux artistes se frottent l’une contre l’autre, poitrine contre poitrine, échangent brièvement quelques caresses sur le haut du corps, et quelques baisers. Ce faisant, elles semblent toutes deux éprouver beaucoup de peine à garder leur sérieux. Il y a un dialogue.

Ann Liv Young utilise ensuite du gel pour lubrifier l’artefact fixé sur Liz Santaro. Il s’agit d’un pénis stylisé de couleur rose, en situation d’érection, de dimensions ambitieuses mais néanmoins réalistes.
Accroupie cuisses écartées de part et d’autres du bassin de Liz Santaro, Ann Liv Young place son entrejambes et l’extrémité du godemiché en contact. Puis d’un mouvement aisé et continu, toujours vue de profil par la majorité du public, elle se laisse reposer de manière à ce que l’objet pénètre en elle, jusqu’à ce que le pénis factice se retrouve entièrement introduit dans son vagin.

L’artiste reste immobile quelques instants assise dans cette posture, le regard au loin, sans que sa physionomie n'exprime la moindre émotion, et sans se livrer à aucun commentaire. Liz Santaro, en dessous d’elle ne bouge pas non plus, n’entreprend aucun mouvement sexuel de type « vas et viens » avec le pénis. (Commentaire: la scène est paradoxalement neutre, rien n’est « joué », ni plaisir, ni honte, ni rien d’autre. La pénétration, du fait de la position d’Ann Liv Young par rapport au public, n’est pas « montrée en détails», elle est plutôt « déduite» mais sans ambiguïté possible. Rien de plus et rien de moins n’est transmis aux spectateurs que cette simple information: «Ann Liv Young, sur scène, a introduit un sex toy dans son vagin »)  Puis Ann Liv Young se relève, dégageant ainsi l’objet de son sexe. Elle reste assise et en retrait durant la scène suivante qui est assurée par les autres artistes.
C'est tout.

Moralité: on sait désormais où se situe la frontière qui, si on la franchit, entraîne l’interdiction d’un spectacle, du moins au Théâtre de la Bastille: très exactement au seuil du sexe d'Ann Liv Young. Comme quoi il existe bien des critères techniques et précis. Les mêmes que ceux qu’utilisent les juges en matière de délinquance sexuelle. Est ce un bien? 
D'autres scènes du spectacle ont des rapports avec la sexualité, mais elles n’auraient à elles seules pas motivé l'interdiction du spectacle aux moins de 18 ans, selon notre opinion et d’après notre expérience du spectacle vivant.

En effet, les artistes se déshabillent à vue à plusieurs reprises pour danser toutes trois nues. Ces séquences représentent un tiers du spectacle environ. Les chorégraphies retenues intègrent des mouvements énergiques du bassin, d'arrière en avant, qui évoquent l’acte sexuel et ont pour effet d'exposer spécifiquement les parties génitales. Les danseuses attirent par ailleurs l'attention du public sur leurs sexes en y dirigeant de la main des miroirs de poche.
Les textes lus comportent quelques propos obscènes, en français et en anglais.

Enfin Mlle Ann Liv Young et Mlle Emily Wexler, cette dernière dans le rôle de la « Méchante Reine », se crachent mutuellement à la figure et fesses à l'air de la crème chantilly, ce qui peut être la représentation détournée d’une scène d’éjaculation.

Voilà, c’est fini en ce qui concerne tout ce qui est sexuellement explicite.
